

## Час информации «Защитим молодежь от экстремизма»

28 апреля 2022 года в 13.00 в Национальной библиотеке Республики Адыгея прошел час информации «Защитим молодежь от экстремизма».

Подобные встречи проводятся с целью профилактики распространения среди молодежи идей экстремизма и терроризма, пропаганды правовых норм и установок толерантного сознания и поведения.

Мероприятие открыла главный библиограф Центра правовой информации Национальной библиотеки С. Л. Магдина, представив участников и гостей.

Продолжил встречу преподаватель МБОУ «Майкопская гимназии № 5 имени Евгения Львовича Шварца» подполковник запаса Юрий Алексеевич Чмирев. Он рассказал собравшимся о своем опыте участия в антитеррористических операциях.

Далее выступил начальник отдела аналитического центра по противодействию экстремизму МВД России по Республике Адыгея Рамазан Шамилович Гуттов. Он предостерег молодежь от противоправных действий в виртуальном пространстве, которые могут носить экстремистский характер. Рассказал о правилах безопасного поведения в интернете и правовой ответственности за распространение терроризма и экстремизма.

Председатель регионального отделения Комитета национальных и неолимпийских видов спорта России Юнус Исмаилович Хот призвал молодых людей подумать о своем будущем и постараться избежать влияния идеологии экстремизма.

На мероприятии присутствовали заместитель декана юридического факультета АГУ Александр Викторович Беликов и студенты юридического факультета, учащиеся МБОУ «Майкопская гимназии № 5 имени Евгения Львовича Шварца».

